a=[2,3,1,5,4,0,77,11,5,2,1,4]

E. MakCumMmyMm B CKOJIb3ALLEM OKHE > |3 [1 |5 |a 7 1l s [2 1 |4 b=[1,1,1,0,0,0,1,0,1,0,0,1,1,0]

=0
(40) (39) "
max ———— 1=0
OrpaHuyeHue BpeMeHn 0.6 cekyHq r=0
max2 40 nasa (0]
OrpaHuyeHue namaTu 64Mb a=(2,3,1,5,4,0,77,11,5,2,1, 4]
—_ - 14 14 ’ 14 14 14 l4 14 14 ’ 14 ma 2=O
Beog CTaHAapTHbIN BBOA WM input.ixt maxequal —0 b=[1,1,1,0,0,0,1,0,1,0,0,1,1,0] maze B
_ _ qual=1
Bbisog CTaHAapTHbI BbIBOA, MM output.txt |—O n=0 max2equal=l
1=0 while n<len (b):
r=0 .
f b[n]==1 and r<len(a):
MycTb 3aaaH Maccue U3 1 Lenbix yucen. Mo atomy maccusy 6yayT xoauTs asa ykasatens lu r ( , *
hil 1 -1:
1 < I, 7 < n). 3HayanbHo 06a OHM yKa3blBAIOT Ha NEPBbLIA 3neMeHT maccuea (I = r = 1). Oba R R R I— I— I— R L R L L R R I— v l e nelen(®) r+=1
yKasartens MoryT BUraTbCs TOMbKO BNPaBO, Ha OAHY NO3WULMI0 3a pa3. Mpu 3ToM ykasatens | 171100010100110 if bin]==l and r<len(a): if alr]>max:
HUKOra He OKa3blBaeTCs NpaBee yKa3aTena 7, U HWA OAWH U3 HUX He BbIXOAWUT 3a Npefenbl MaccuBsa. r+=1 max2equal=maxequal
Bam HYXHO Nnocsie Kaxgoro nepemMeLLeHns yKasaTens onpegennts MakcCuMym BCEX 3/1EMEHTOB OT elif 1<r: MAX2—mAx
ykazatens [ BnpaBo Ao ykazatens 7 (BKNouyas no3uuyum, Ha KoTopble ykasbisatoT [ u r). . _ _ _ 1421 -
YKa3aHue. YYeTHas CTOMMOCTb 06paBoTKy KaKAoro 3anpoca Ha NnepeMeLLeHme 1 NoacYeT i=1 1=0r=1 ->max=3 - max=alr]
Makcumyma gomkHa okasaroca O (1). =2 =0 r=2 -> max=3 maxequal=1
max=a[1] elif al[r]l==max:
|=3 I=O r=3 -> max=5 while i<=r: maxequal+=1
dopmart BBoaa i=4 =1 r=3 -> max=5 if alil>max: elif a[r]>max2:
(o — — — max=a[i] _
- =5 |=2 r=3 -> max=5 | max2=a[r]
B nepBoii cTpoke BXoAHOro notoka 3agaHo yucno n (1 < n < 100 000) — pa3mep maccusa. Bo ) i+=1 max2equal=1
BTOPOi cTpoke 71t uenbix yncen ot —1 000 000 000 go 1 000 000 000 — cam maccus. B TpeTbeit |—6 |—3 r—3 -> max—5 rint (max, 1, r) ,
P res elif I<r:
cTpoke ykasaHo yucno m (0 < m < 2n — 2) — KONMYeCTBO NepemeLleHuit. B yeTsepTon |=7 |= 3 r= 4 -> max= 5 n4=1
CTPOKE — T CUMBONOB L wiu R, pasaeneHHbix npobenamu. L 03HAYaeT, YT HYXHO CABUHYTL [ ) T+=1
BNPaBo, R — YTO HYXHO CABUHYTb T BNPaBo. =8 |=4 r=4 -> max=4 if a[l-1]==max:
i=9 |=4 r=5 -> max=4 if maxequal==1:
. max=max2
= = =hHh > =
(DOpMaT BblBOAa I :]] 10 |I g r g max (7)7 maxequal=max2equal
|= - r= -> maX= k=1
BbiBeguTe B OAHY CTPOKY POBHO 172 YUCEN, TA€ 1-€ YNC/I0 — MaKCUMaNbHOe 3HaYyeHne Ha OTpeske oT i=12 |= 5r= 8 -> max=77 max2=0

[ po r nocne BbINO/IHEHUA -1 ONEpaLWM. .
while k<=r:

if alk]>max2 and alk]<max:
max2=a[k]
max2equal=1

if alk]==max:
max2equal+=1

k+=1

else:
maxequal-=
print (1, r,max)

n+=1



